2.SINIF MATEMATIK TELAFi EGITIMI

Asagida cizgi film kahramanlari ve
almak istedikleri triinler gésterilmistir.
istediklerini alabilmeleri icin

kag TL ye ihtiyaclar vardir?
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Asagida verilen problemleri \I

¢coziiniz.

1-) Tom, Jerry ve Tazmanya

Canavari'nin paralari asagida verilmistir.
Hepsinin toplam kag¢ TL paras: vardir?
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/ 2-) Elif'in almak istedigi oyuncak
29 TL'dir. Elif'in paras: asagida
verilmistir. Kag TL daha gereklidir?
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Asagida cizgi film kahramanlarinin
paralari ile almak istedikleri triinler
gésterilmistir. Kag TL para Ustii
almalidir?
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TL para dstd ahr‘.J
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(—) Kral Sakir tanesi 50 kurus olan\

cikolatadan 8 tane ahyor. Saticiya
20 TL veriyor. Para istii olarak kag

TL almahdir?
20 SGA
20 -~ -

veriyor.

Cevap: /
T m 3 -rane\
20 - =

7 tane

8 tane

4-) Ozi'nin kumbarasindan gikan para
yukaridaki tabloda verilmistir. Toplam
kag TL parasi vardir?

Iskender07 ( Ilkokul etkinlikleri)
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Asagida ve yan taraftaki
sorulari , tablodaki verileri @

kullanarak sorulars 2/A Sinifi En Sevilen Cizgi Film
cevaplaglmz. Kahramanlar Tablosu

¢izgi Film
Otoparktaki Tagitlarin Tablosu Kahramanlar: Ogrenci Sayisi

Tagit Kukuli
Tasit
Cesiti asit Sayisi

Heidi
Kamyon

e MR Akilli Tavgan
Otomobil | B S e Momo

Gambul

r— _“_
NOT: Her sekil 4 &grenciyi géstermektedir. \
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Jip

en az sevilen gizgi film kahramaninin
SORULAR toplami_ kagtir?
1-) Otoparktaki otomobil sayisi jip

sayisindan kag fazladir? 2-) Heidi sevenlerin sayisi Akilli Tavsan
Momo'yu sevenlerden kag fazladir?

r O — SORULAR
NOT: Her sekil 5 &3renciyi géstermektedir. \ 1-)En ¢ok sevilen gizgi film kahraman ile

,f\

2-) Otoparkta sayilari esit olan tagit
tirleri nelerdir? 3-) Gambul seven &grencilerin sayisini

1 diizine yapmak igin kag dgrenci gerekir?
3-) Otoparka kag otomobil daha gelirse

2 diizine otomobil olur?
¢ duzine otomobil olur 4-) Akilli Tavsan Momo'yu seven

ogrencilerin sayisi 1 desteden kag

4-) Bu otoparka kag tasit daha gelirse eksiktir?

toplam 5 deste tasit olur?

5-) Gambul sevenlerin sayisi Kukuli'yi

5-) Cetele tablosunu olusturunuz.
sevenlerin sayisindan kag eksiktir?

Tasit tird Tasit sayisi

6-) Bu siniftaki toplam &grenci sayisi kag
onluktur?
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Asagida verilen uzunluk
Slclileri problemlerini

o
coziinlz.

1-)Kral Sakir'in boyunun uzunlugu 35 cm'dir.
Kardesi Canan, Kral Sakir'den 10 cm
kisadir. Remzi'nin boyunun uzunlugu ise Kral

Sakir'den 5 cm daha uzundur. Ugiiniin boy
uzunlugu toplarm kag metredir?

2- ) Mandalina’'min boyunun uzunlugu 58 cm'dir.
Kaptan Pengu’'nun boyunun uzunlugu ise
Mandalina’'min boyunun uzunlugundan
19 cm daha kisadir. Ikisinin boy uzunluklarimn
toplami 1 metreden kag cm daha azdir?

\

J
3-) Erdem galisma masasinin uzunlugunu
7 karig, 8 parmak uzunlugunda &lgmdstiir.
Erdem’'in 1 karmsi 10 cm, bir parmaginin
uzunlugu 2 cm ise galisma masasinin uzunlugu
kag santimetredir?
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4-) Koca Ayi'nin bir adimi, Masanin 5
adimina esittir. Koca Ay evinin salonundan
mutfaga 9 adimda gidebiliyorsa, aym
mesafeyi Masa kag adimda gidebilir?

:

5-) Bob Usta'nin yapmis oldugu binamin
ylksekligi 24 metredir. Bina 8 kath olduguna
gore her katin yiksekligi kag metredir?

Asagida verilenlerden iirinlerin
kilogram (kg) ile &lgilenlerini
isaretleyiniz.

Asagida verilen terazi gesitlerini gorsellerle
eslestiriniz.

Hassas terazi

Esit kollu terazi

Baskiil

El terazisi

Elektronik terazi
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5 kg

@

4 kg 6 kg

Yukarida verilen drdnlerin agirhklar:

altlarinda yazmaktadir. Asagidaki
terazilerin agirhiklarimi dlgerek izerine
yazalim.
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Asagida verilen tartma problemlerini
coziinlz.

Kukuli yukaridaki terazilerdeki agirlik
kadar manavdan alisveris yapmistir.
Aldiklari toplam kag kilogramdir?

Kral Sakir 4 paket seker ve 5 paket
piring aliyor. Aldiklari toplam kag kilogram
gelmektedir?
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Karpuzun agirligi 2 kilogramdir. 4 adet
karpuz alan birisi toplam kag kilogram
karpuz almistir?
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56 kg 25 kg

Keloglan 56 kg, Heidi 27 kg
agirhgindadir. Maysa'nin agirlhigi Heidi'nin
agirhifindan 6 kg daha azdir. Ugiiniin
toplam agirhig: kag kg'dir?
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2.SINIF MATEMATIK TELAFi EGITIMI

Asagida verilen resimlerin ist
taroflno hangi mevsim oldugunu
alt toroflno ise mevsimin aylarini

HOZInIZ.

I OCAK 2018 l

Carsamba | Persembe | Cuma Cumartesi
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ﬂ SORULAR 1

7~
1-) Takvim hangi aya aittir?

C H
| Cevap

2-) Takvimde kag¢ gin vardir?

L Cevap:

~
3-) 15 Ocak hangi giindiir?

L Cevap:

~
4-) 26 Ocak hangi gundiir?

L Cevap:

5-) Ocak ayinin son giini hangi ginddr?

L Cevap:

Asagida verilen bosluklar dogru

~
OlOCOk §ekilde doldurunuz. 6-) Ocak ayinda kag¢ tane Sali giini var?

L Cevap:

~

7-) Ocak ayinda kag¢ tane Cuma gind var?
ﬁsaaf dakikadir. \ (_Eevap:

1 dakika ......... saniyedir.

Asagida verilen zaman
1 giin ........ . saattir. o1l e
8lclleri sorularini cevaplayiniz.

1 hafta ........ glindir.

gt'.indt’.ir'. eereeeeeeeee - - gUndUr .
haftadir.

glindiir.

. haftadir

... saattir.

. aydir.

eeeeeceeeeeeee - - gUndlr.
haftadir.
. haftadir

. mevsimdir.

ISEJC”([ETO7 (I[Epﬁu[ etf{mﬁk[eﬂ) eeeveeieeeee - - aftadir.
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Asagida cizgi film kahramanlari
ve almak istedikleri triinler

gosterilmistir. Istediklerini

alabilmeleri icin ka¢ TL ye

ihtiyaclar vardir?
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... Tl'ye ihtiyaci var. I
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Asagidaki verilen problemleri ¢éziiniiz.

/1—) Rapunzel tanesi 25 kurus olan \

sakizlardan 4 tane, tanesi 50 kurus
olan sekerlerden & tane aliyor.
Toplam kag TL &der?

\ : Cenvap: /
ﬂ:) Mert ‘in kumbarasinda 36 TL \

paras: vardir. Dedesi asagidaki
paralari kumbarasina atiyor. Toplam
kag TL paras: olmustur?
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3-) Orimcek Adam muz, portakal ve
yumurta aliyor. 20 TL para veriyor.
Kag TL para dstd alir?
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6 tane

8 tane

4 -) Keloglan'in kumbarasindan gikan
para yukaridaki tabloda verilmigtir.
Toplam kag TL paras: vardir?
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/5—) Pamuk Prenses'in 95 TL paras: \

vardir. Sekildeki elbiseden 2 tane
ahyor. Geriye ko.g TL paras: kalir?
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\ Cenvap:
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